



被罗马以总比分7:4击败

国米双冠梦破灭

本报讯 昨天凌晨，尽管在客场以1:2小负国际米兰，但罗马队还是凭借首回合比赛的优势，以总比分7:4力压国际米兰，夺得本赛季意大利杯赛的冠军，国米在国内赛场的双冠梦被打碎。

联赛还有两轮，但对国米来说，这个赛季已经基本结束了。虽然没有获得双冠王，但在5月27日，国米将会举起一个更重要的奖杯——联赛冠军奖杯。

木木

**中国斯诺克巡回赛
丁俊晖完胜进四强**

本报讯 2007年中国职业斯诺克巡回赛东莞站比赛17日进入第三天，以头号种子身份直接晋级八强的丁俊晖在当日晚上的首次亮相中，以5:0轻松击败中国台北选手李柏宪，晋级四强。

赛后，丁俊晖说：“今天比赛发挥一般。对手李柏宪比较紧张，发挥得不够理想，其实他也有机会。”

木木

**城运会垒球预赛
今日河南开战**

本报讯 全国第六届城市运动会垒球项目的预赛今天在河南省体育中心棒垒球场开赛。

共有来自北京、上海、郑州、香港、广州、成都、南京、大连、沈阳9支队伍的162名运动员参赛。比赛采用单循环赛制，获得前8名的运动队将获得今年10月份在武汉举行的全国第六届城市运动会垒球项目决赛阶段的参赛资格。

本次赛事每天安排8场比赛，在两块场地同时进行，每队每天打两场比赛。郑州市代表队的首个对手为上海队，如果我市代表队想获得前8名则必须至少赢下2场比赛。

河南女排不敌八一

本报讯 昨天，在江苏太仓进行的全国女排锦标赛中，河南女排以0:3不敌八一队，出线形势严峻。

在昨天的比赛中，去年联赛第四名的八一队遭上了联赛的原班人马，而河南队在大比分拿下天津队后，整体配合出现了问题，攻防都很难达到主教练陈永明的要求，在比赛中一度处于被动的局面，三局都以大比分落败。三局的比分分别是16:25，18:25，22:25。

本组撰文 晚报记者 董洪刚



和高温干热的郑州不同，5月份的青岛依然是凉爽宜人。清凉的海风吹拂下，河南四五队的队员们已经摆脱了两连败的郁闷，将全部精力集中到了今天下午的比赛。“这又将是一场恶战啊，虽然形势很严峻，但大家的信心都很足。”昨天的训练场边，看着场内训练的队员领队张宇说。本场比赛的另外一个焦点是，四五队队长陆峰将第一次站在老东家青岛中能的对面，而他的最重要的任务是：和队友们一起终结连败的势头。

本报记者 郭韬略 青岛报道
本报记者 白韬 图

建业 VS 青岛 陆峰第一次挑战老东家 想结束连败 得先拿旧主“祭刀”

下午3时35分开球 东方卫视现场直播

放下包袱轻松应对

昨天下午3时，四五队来到天泰体育场进行赛前的最后一次适应性训练，去年中甲联赛第一轮，四五队就是在这块场地上迎战青岛海利丰，当时球场糟糕的场地条件让队员们吃足了苦头，所以大家首先关心的就是场地情况。

去年仅是青岛海利丰

件还是相当满意。

正式训练前，门文峰先安排队员们自行热身，在类似于游戏的抢圈中，队员们非常轻松，不时有人出洋相，以至于旁边观看的门文峰也忍俊不禁。“这样就对了，认真准备，但还是要轻松面对。”场外的张宇同样是一副乐呵呵的模样。

加强空中打击

准备活动中的轻松很快就被正式训练中的紧张代替，在随后的小场地对抗中，进行得非常激烈，特兰一次毫不留情的铲断，使他和吴昊两人同时倒地，以至于后者连连高呼：“你还不快点儿起来，都踩着我的脚了！”

四五队今年在引进内援之后，中前场的高度又有了

明显的增加，王寿挺、肖智和杨林的身高都在1米85以上，杨林身高更是达到了1米94，但在前面的比赛中，球队的高空优势却并没有得到充分发挥，而从昨天下午的训练看，门文峰似乎试图在今天的比赛中增加空中打击的力度。在最后阶段，他专门让队员演练了在中场长传，禁区内摆渡后跟进抢点

的套路，而最后的射门则是门文峰重点强调的环节，不时大声要求队员“压低，把球打在门框以内”。

比赛在今天下午3时35分正式开始，届时还将有1000多名河南球迷前

来青岛现场为四五队加油助威，东方卫视也将向全

国转播四五队的这场关键战役。

焦点 故地重游，陆峰渴望进球

青岛对于四五队队长陆峰是一个很有意义的地方。2004年，正是在青岛，他第一次踏上中超赛场，去年重回河南之后，他又是从青岛开始带领球队走上冲超之路。而今年再回青岛，情况又有所不同，他将第一次站在青岛中能的对面，而肩上的任务也更重：要和队友们一起终结连败的势头。

效力于青岛的第一

年，陆峰是队内的最佳射手，打进了5个球，而且多是在主场，因而在青岛进球，对于他来讲是一种很熟悉的感觉。陆峰在近来训练中的状态非常好，尤其是周三训练中进的那脚世界波更是让他找到了进球的感觉：“争取能在正式比赛中进一个吧，为球队做出贡献。”

在回到青岛后，陆峰自然也成了焦点人物，昨天四

五队训练结束后，恰逢青岛队进场，从主教练殷铁生到队友，陆峰一一上前打招呼问候。现在青岛队内的最佳射手刘健，是陆峰当年在队内关系最好的朋友，寒暄的同时，陆峰还不忘关照小兄弟：“比赛中一定要好好打啊。”

面对当地媒体的围追堵截，陆峰表示：“一定会百分之百地投入到比赛中，同时也会认真向青岛队学习。”



小斯期待复仇



太阳今日 “背水一战”

太阳 VS 马刺 CCTV-5 9:00 直播

今日，马刺在主场迎战阵容重新完整的太阳队。这是双方的第六场比赛，目前马刺以3:2领先系列赛，所以说今天的比赛对于太阳来说不容有失。当然，如果马刺赢下比赛，就可以晋级西部决赛了。

对于本场比赛最大的看点就是小斯和迪奥的回归可以给太阳带来多大的作用。“那真的很有帮助。”太阳主帅德安东尼说。上一场比赛，两名大将禁赛，虽然太阳整场比赛都压着马刺打，似乎没有受到缺兵少将的影响，但是在最后时刻被马刺反超，还是看得出，小斯与迪奥的缺阵不仅使太阳上场队员体力消耗过大，纳什、贝尔、马里昂出场的时间都达到了45分钟以上，平时出场基本上在18分钟左右的科特·托马斯的打球时间也达到了36分钟。而且，太阳也降低了对马刺的防守强度，最终使双方的体力在最后时刻出现较大的差距。

尽管上一场比赛只能无奈地看着太阳失利，小斯表示自己已经准备好出发前往圣安东尼奥大战一场。“我们知道要面对极端不友善的环境，”小斯说，“但是这让我很激动，球迷肯定会非常疯狂，但是我也很激动。”

太阳对拿下周末的客场比赛显得很有信心，他们还要回到菲尼克斯进行第七场决战。在这个系列赛中，太阳已经在马刺的主场赢过球。常规赛太阳的客场战绩是28胜13负，而马刺在主场输过10场。

而马刺主帅波波维奇说他不会因为太阳队可能会出现疲惫的状况而放松警惕，马刺还是会全力以赴。他说：“一场球并不会对球员产生多大的影响，少打一场球也不会使对方丧失比赛的新鲜感。”

双方今天的交手将成为联盟最有看点的一场较量，马刺能否保持稳健，太阳会迸发出怎样的激情，我们拭目以待。

林木

连续五个赛季 活塞杀入东部决赛

据新华社电 公牛队的梦想是成为NBA历史上首支先输3场后扳平4场的队伍，可昨日该队占有主场优势，却被东部头号种子活塞队后来居上以95:85击败，并以2:4的总比分输掉了系列赛。活塞队连续第五个赛季晋级东部联盟的决赛。

这也是活塞队在过去30年中第二次连续5个赛季闯入东部联盟决赛。这30年间，公牛、湖人和凯尔特人队也各有一次连续5个赛季打进各自联盟的决赛。

连负3场后，公牛队反而一身轻松，结果连续挽回两场，其中包括第五场在客场108:92大胜对手。这场比赛该队本想利用主场再拿下一场，把两家7战4胜的系列赛拖进决胜的第七场。然而，在NBA历史上，迄今还没有哪支球队能够在先输3场的劣势下反败为胜。

上半时战局的发展确实按照公牛队的期望进行，主队以48:43领先。可下半时东部“老大”活塞队仿佛从梦中惊醒，仅第三节就以31:21贏回10分。第四节，再也输不起的公牛队急躁起来，进攻中不是机会也一味出手，命中率大幅下跌。而经验丰富的活塞队攻防得心应手，并牢牢控制住篮板球，最终以10分胜出。

活塞队将在东部决赛中对阵骑士与网队之间的胜者，后两队目前已打完5场，骑士队以3:2领先。

西部联盟的爵士队在4:1淘汰勇士队后已率先晋级，马刺和太阳队将争夺西部联盟另一个决赛权，目前马刺队以3:2领先。



拉希德·华莱士庆祝胜利